BAY technologies

ベイテクノロジーズ株式会社

〒220-0004 神奈川県横浜市西区北幸 2-8-19 横浜西口Kビル2階 Tel 045-314-6338 Fax 045-290-3655 info@bayt.co.jp http://www.bayt.co.jp

平成 25 年 5 月 15 日

お客様各位

Icron Technologies 社正規代理店 ベイテクノロジーズ株式会社 営業部

拝啓 貴社ますますご清栄の段大慶に存じます。 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

Icron Technologies社製USB2.0 エクステンダーRanger 2101/2104 生産中止の件

Icron Technologies 社より USB2.0 エクステンダーRanger 2101/2104 を生産中止にさせて頂く旨の連絡をうけました。 つきましては、ご迷惑をおかけし申し訳ありませんが、以下の通りご案内をさせて頂きます。

敬具

記

1. 生産中止品および代替品

生産中止品	代替品
00-00231 USB2.0 エクステンダー Ranger 2101	00-00315 USB2.0 エクステンダー Ranger 2211
00-00234 USB2.0 エクステンダー Ranger 2104 01-00380 USB2.0 エクステンダー Ranger 2104	00-00256 USB2.0 エクステンダー Ranger 2204

代替品のご評価用お貸出機を準備しておりますのでお申し付けください。

2. 生産中止品の最終ご注文期日 2013年11月14日 (弊社ご注文受領日) なお、弊社と直接のお取引がない場合は、弊社代理店様をご紹介させて頂きます。

3. 本件に関するお問い合わせ先

ベイテクノロジーズ株式会社 営業部

メール : info@bayt.co.jp Tel : 045-314-6338